
ЗВІТ 
про проведення семінару в ДВНЗ «ТДМУ ім. І.Я. Горбачевського 

МОЗ України» 
на кафедрі медичного права 10 грудня 2013 р. 

 
У вівторок, 10 грудня 2013 року, в аудиторії інституту медико-

біологічних проблем ДВНЗ «Тернопільський державний медичний університет 
імені І.Я. Горбачевського МОЗ України» відбувся семінар, присвячений 
актуальним питанням медичного права в Україні, який проведено кафедрою 
медичного права в рамках всеукраїнського тижня права. Участь у заході взяли 
колектив кафедри медичного права, юридичний відділ університету, 
працівники правоохоронних органів, студенти медичного факультету. 

Відкрив засідання начальник юридичного відділу університету, 
викладач кафедри медичного права, заслужений юрист України –
 Люшненко М.О., наголошуючи на важливості й необхідності створення 
самостійної кафедри медичного права у вищому медичному навчальному 
закладі та запровадження вивчення дисципліни «медичне право» студентам 
медичного, фармацевтичного, стоматологічного факультетів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Запрошений гість, старший прокурор Тернопільської області, радник 

юстиції Самойлов П.Г. у своїй доповіді приділив увагу найважливішим 
моментам впровадження в практику Закону України «Про засади запобігання і 
протидії корупції» та Кримінально-процесуального кодексу України, в першу 
чергу – особливостям їх застосування у сфері медичного обслуговування. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Завідувач кафедри медичного права, кандидат медичних наук, 
доцент Рогальський І.О. зосередився на правах та обов’язках медичних 
працівників, у першу чергу – лікарів. Особливу увагу доповідач звернув на 
особливості соціального забезпечення медиків. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Асистент кафедри медичного права Гуменна Н.В. виступила з темою 
правового статусу пацієнтів, наголосила на окремих аспектах надання лікарями 
пацієнтам медичної інформації. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Завуч кафедри медичного права, кандидат історичних наук Сопіга М.О. 

розкрив тему права пацієнта на життя. Ключовою проблемою доповіді було 
визначення моменту, з якого виникає право на життя. 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Кандидат юридичних наук Калинюк Н.М. зупинилась на питаннях 

судово-фармацевтичної характеристики правопорушень у сфері охорони 
здоров’я. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


